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استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية والمساهمين
في تمتع الجمعية بالاستقلال الذاتي
يهدف هذا الاستبيان إلى معرفة رأي أعضاء الجمعية العمومية والمساهمين

 في  الجمعية التعاونية للنحالين بمحايل في تمتع الجمعية بالاستقلال الذاتي 

* تشير إلى أنّ السؤال مطلوب

*الاسم رباعي

*رقم الجوال

البريد الاكتروني

*هل تعتقد أن الجمعية العمومية تتمتع بالاستقلالية الكافية في اتخاذ القرارات الهامة؟

*هل تعتقد أن الجمعية العمومية تتمتع بالحرية الكافية في اختيار مسار العمل وتحديد الأولويات؟
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*هل تشعر بأن الجهات الخارجية تؤثر بشكل كبير على عمل الجمعية العمومية؟

*هل تؤيد فكرة تعزيز استقلالية الجمعية العمومية؟

*هل تعتقد أن هناك حاجة لتحسين الاستقلالية الذاتية للجمعية العمومية؟

*هل تشعر بأن الآليات المتاحة للجمعية العمومية تكفي لتعزيز الاستقلالية الذاتية للجمعية؟
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.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

*هل تشعر بأن الجمعية العمومية تتبع سياسات وإجراءات شفافة وعادلة؟

*هل تشعر بأن الجمعية العمومية تتبع سياسات وإجراءات قابلة للتطبيق والتقييم؟

*هل تعتقد أن الجمعية العمومية تتمتع بالاستقلالية الكافية في اختيار أعضائها؟

*هل تشعر بأن الجمعية العمومية تتمتع بالاستقلالية الكافية في اختيار الموظفين والمستشارين؟
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